Blanka Douchova

Od: SVU Olomouc <izapletalova@svuol.cz>
Odeslano: 12. fijna 2016 13:31

Komu: bdouchova@svuol.cz

Predmeét: Fw: Objednavka 884/2016-akceptace

----- Original Message -----

From: Marketa Samoukova

To: SVU Olomouc

Sent: Wednesday, October 12, 2016 1:23 PM
Subject: Re: Objednavka 884/2016

Dobry den,
dékujeme za Vasi objednavku a potvrzuiji jeji prijeti.
Preji hezky den,

Samoukova

Markéta Samoukova

Sales Assistant WO -I.e rS
THE SCIEMCE OF
WHAT'S POSSIBLE.

[T]1 +420 261711384 (-5) Waters Ges.m.b.H.
[F] +420 261711386 Psohlavcu 43
[W] www.waters.com 147 00 Prague 4

[E]1 marketa_samoukova@waters.com Czech Republic

From: SVU Olomouc <izapletalova@svuol.cz>
To: "WATERS Praha" <gbjednavky@waters.com>
Date: 12.10.2016 13:14

Subject: Objednavka 884/2016

Dobry den,

v pfiloze Vam zasilame objednavku.

JelikoZ cena presahuje 50 000,- bez DPH, poZadujeme zaslani akceptace objednavky.
Bez této akceptace je objednavka neplatna.

Dékuiji za vyfizeni.

Zapletalova llona
SVU Olomouc[attachment "DOC121016-002.pdf" deleted by Marketa Samoukova/Waters]
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